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Stipendier och anslag för Japanstudier 

Den svenska sektionen av SJSF kommer att under 2016 fördela anslag och stipendier för ändamål avsedda att främja utbytet mellan Japan och Sverige.

Anslag kan utgå till organisationer, institutioner och enskilda personer. Bidragen skall avse forskning eller utbildning inom naturvetenskap, teknik, medicin, samhällsvetenskap, ekonomi, humaniora och journalistik. Ansökningar om anslag enbart för konferensdeltagande liksom för gruppresor eller konstutställningar 

har endast undantagsvis beviljats.

Ansökningar skall vara Stiftelsen tillhanda, med ordinarie post 

(ej e-post), under ovanstående adress senast den 1 mars 2016. För att kunna beaktas skall ansökan innehålla uppgift om sökandens namn, personnummer, adress och telefonnummer samt eventuellt faxnummer och e-postadress. Härutöver skall i förekommande fall lämnas uppgift om svensk högskola, institution eller utbildningslinje samt en kortfattad beskrivning av det projekt för vilket anslag sökes. Uppgift skall även lämnas om sökt belopp, om projektets totalkostnad samt om bidrag beviljats eller sökts från andra finansieringskällor. Slutligen skall uppgift lämnas om mottagande japansk institution och beräknad tid för projektets genomförande.

Dessa uppgifter kan enklast meddelas på en särskild blankett för sammanfattning av ansökningen som kan hämtas från www.sjsf.se  eller via e-mail – info@swedenjapan.se  - från Sasakawastiftelsens kansli, adress se ovan.
